

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Humánpolitikai bizottságának nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
Az ülés időpontja: 2021. december 13. (hétfő) 16 óra 45 perc

Meghívottak: G. Furulyás Katalin elnök, Honti Zoltán, Kósa Emőke, Karczewicz Ágnes, Szabó Orsolya, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Nagy András képviselő, Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő, Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Marlokné Karcag Renáta igazgatási osztály, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek: G. Furulyás Katalin elnök, Honti Zoltán, Kósa Emőke, Szabó Orsolya, Karczewicz Ágnes, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Tegzes Endre képviselő, Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Marlokné Karcag Renáta igazgatási osztály, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

G. Furulyás Katalin elnök: Szeretettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a Humánpolitikai bizottság 5 fővel határozatképes. A mai napon egy napirendi pontot tárgyalunk. Amennyiben nincs hozzászólás, kérdés, kérem, hogy szavazzunk a napirendről a meghívó szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Humánpolitikai bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT HUMÁNPOLITIKAI BIZOTTSÁGA 13/2021. (XII. 13.) HATÁROZATA

Tárgy: A Humánpolitikai bizottság 2021. december 13-i ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Humánpolitikai bizottsága úgy dönt, hogy 2021. december 13-i ülésén az alábbi napirendet tárgyalja:

Nyílt ülés:

- 1. Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2022. évi munkatervének elfogadása**

Határidő: azonnal

Felelős: HB elnök

1. napirendi pont

Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2022. évi munkatervének elfogadása

G. Furulyás Katalin elnök: Röviden ismertette az előterjesztést. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Honti Zoltán: Én nem is kérdezni akarok, hanem csak elmondani, hogy olyan nagy mennyiségű program, ami ebben a munkatervben szerepel, hogy itt aztán senki nem mondhatja azt, hogy nem talál magának megfelelő elfoglaltságot. Szerintem kevés település van, ahol ilyen sokféle program van. Sok sikert kívánok a megvalósításához.

Kósa Emőke: Én csak annyit szeretnék mondani, hogy talán a legnehezebb elérni az embereket.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Először is szeretném megerősíteni, hogy ez egy terv. Szeretném megköszönni a vele való munkát. Sajnos előfordulhat az év során, hogy egy része majd fölösleges munkának tűnik, ha a körülmények, a szabályok, a rendeletek esetlegesen nem engedik meg azt a fajta működést, amit most elterveztek. De köszönjük szépen, hogy ennek ellenére ilyen alapos terv készült. Arra az esetre is, ha teljesen nyitott rendszerben, a megszokott, korábbi gyakorlatnak megfelelően működhet az Öregiskola, és arra is van most már elképzelés, hogy ha ez nem lesz lehetséges.

G. Furulyás Katalin elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Humánpolitikai bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
HUMÁNPOLITIKAI BIZOTTSÁGA
14/2021. (XII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2022. évi munkatervének elfogadása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Humánpolitikai bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a melléklet szerinti tartalommal fogadja el az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2022. évi munkatervét, valamint a munkaterv részeként az éves szolgáltatási tervet.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Intézményvezető

G. Furulyás Katalin elnök: Köszönöm szépen. Bizottsági formában már nem találkozunk idén, ezért áldott, békés ünnepet, jó egészséget kívánok mindenkinek A bizottság ülését 16 óra 40 perckor bezárom.

K.m.f.


Kissné Szalay Erzsébet
jegyzőkönyvvezető


G. Furulyás Katalin
elnök